

欢欢,我们为你而歌唱

昨天,海底世界两只海豚专为孤独症孩子叫了5分钟

《儿子一高兴就抽父亲耳光》后续

3岁的欢欢患有孤独症,爸爸妈妈一直渴望让他听一听海豚的声音,让他接受辅助治疗。但因为经济不宽裕,这一愿望成了泡影(详见昨日快报B8版)。为了实现他们的愿望,快报爱心记者工作站与海底世界负责人取得联系,给他们开了一个“绿色通道”。昨天下午4点半,南京海底世界海豚馆里,两只可爱的海豚,不辞辛苦,长长短短叫了5分钟,它们是专门为欢欢而歌的。

看到动物 欢欢打不起精神

昨天下午两点,快报派出专车,将欢欢及他的妈妈、爷爷,一起接到海底世界,满足他们让欢欢听一听海豚音的愿望。

3岁的欢欢,不像其他的孩子,他面无表情,一点不兴奋。“欢欢,阿姨带我们去海底世界,你高兴吗?”妈妈陶女士兴奋地问儿子。“高兴。”欢欢应付了一声,再也不理妈妈,一心玩起了自己的小手。

“呀,这个海龟真大!”妈妈指着大海龟,喊欢欢看。但欢欢没正眼看一下大海龟,似乎一点兴趣都没有。每在一个地方呆超过半分钟,他就会不耐烦地喊:“走。”

欢欢完全沉浸在自己的世界里。他一会瞅一瞅扶梯,一会大喊大叫,在看企鹅时,他竟一个人在场馆里跑了20多圈。

“欢欢,你看一看企鹅。”妈妈一边在后面追他,一边用沙哑的声音喊道:“照顾这个孩子,要比照顾其他孩子花10多倍的精力。”爷爷说,欢欢对爸爸妈妈的呼

喊,总是“失聪”,妈妈的嗓子硬是喊哑的。

跳圈海豚 定住了他的目光

下午4点,海豚表演开始了。在一阵轻快的音乐声中,两只可爱的海豚欢快出场了。

它们在训练员的指挥下,时而从水底一起跃出,时而立起身子“站”在水上扭肚皮。原本在海豚馆内打转的欢欢,停下了脚步,把眼睛定在了海豚身上。当两只海豚跃身跳圈时,观众忍不住拍起了巴掌。令人振奋的一幕也出现了,欢欢也兴奋地拍起了巴掌。

在观看海豚表演的20分钟内,欢欢离开过座位一次,还习惯地抬起了小手,“啪,啪”打过妈妈耳光。不过,妈妈对他的表现,已经十分满意了。至少,她看到儿子的眼神一次次“定格”在了海豚身上。

两只海豚 专为他叫了5分钟

在海豚表演结束后,海底世界一位负责人交待训练



昨天,海豚专为欢欢表演了唱歌 快报记者 施向辉 摄

员:再增加一个表演项目,让海豚唱歌(叫)。

训练员有一点为难,这两只海豚在“五一”期间,一天有8场表演,累坏了,这两天正闹情绪呢!而且,最近的表演节目中,并没有让海豚唱歌这一项。不过,最后训练员表示:“可以尝试一下。”只见训练员杨志抬起双手,手心朝上,摆出反弹钢琴的姿势,两只海豚便“咯咯咯咯”地唱了起来,这一唱竟达2分钟。中间,训练员“奖赏”了它们一把鱼,它们高兴至极,唱得更欢了,先后竟唱了近5分钟。

爱心工作站 为欢欢买年票看海豚

据海底世界的孟经理介绍,这两只海豚专职表演,并不是与儿童嬉戏的海豚,面

对患儿及其家属的需求,她觉得有点为难。

不过,陶女士看到儿子的“进步”,心中却燃起了希望。她不要求儿子能与海豚亲密接触,只希望能经常带欢欢来海底世界,看一看海豚,听一听它们的声音。

考虑到她没有工作,丈夫做保安,一个月工资只有750元,经济不宽裕的因素,快报当即表示,从“爱心基金”中,取出340元,给陶女士和欢欢各办一张海底世界的年票,让他们想去就能去。

南京的儿童心理咨询专家金利波介绍,海豚能对孤独症等患儿起到治疗作用,是有科学依据的。因为海豚能发出2000赫兹至10万赫兹的多种波长的高频超声波,比一般医疗用超声波

仪器强大4倍,能对人的中枢神经起到激活作用。当海豚贴近患者头部发出呼叫声时,它发出的超声波对脑瘫、唐氏综合征、神经性运动障碍和先天性孤独症等患者的神经,能产生极强烈的冲击和刺激,进而激活患者处于“休眠”状态的神经细胞,使患者神经系统的功能得到不同程度的改善。

通讯员 毛晋晋 快报记者 钟晓敏



见到美女 逃跑嫌犯犯晕乎

快报讯(通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭)利用职务之便侵占公款后乘坐火车出逃,不想遇到美女后大脑发晕,不仅将给女友买的皮包送人,还阴差阳错将同事号码告诉了陌生女子,结果暴露了行迹,被南京铁路乘警及时抓获。

5月9日,在南京某公司工作的王某收取公司7000元货款后,携款乘坐当晚11时50分的火车逃往义乌,准备与女友会合。一个人坐在火车上实在无聊。王某便与坐在对面的一位性格随和年轻貌美的陈小姐攀谈起来,两人越聊越开心,而王某为了献殷勤,竟将原准备送给女友的小皮包送给了陈小姐,还互留了电话号码以便日后联系。

陈小姐于凌晨1点多在常州站下车后,打开小皮包,

这才发现里面还有一些王某的日用品,于是赶紧按照王某留给其的手机打了过去,但没想到接电话的竟然是一个女子。简单交谈后,陈小姐才明白这个号码竟是王某所在公司会计的号码。

而会计得知王某在火车上后,当即拨打了南京铁路乘警支队的报警电话,请求在车厢里查找王某。乘警单德宝接报后,查了近两小时,把列车翻了个遍,才在9号至10号车厢连接处将王某抓获,当场查获了其携带的7000元公款。

当得知自己被抓获的惟一线索就是那个电话号码时,王某当即傻了眼。他压根没想到,自己见到美女后大脑发晕,脱口而出的竟是平时熟记的公司会计的号码。

挑担子不让上? 菜农怒堵公交

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)两菜农挑着担子上公交车,被司机拒绝,这下两人不干了,堵着公交车不让走。而车上近30多名乘客也因此耽误40分钟。

昨天早晨6点半左右,两菜农各挑着一副担子,里面装满了青菜黄瓜,在大桥饭店站台等车。5分钟后,一辆150路公交车缓缓驶过来,一大群等车的乘客见状,纷纷涌上去,乘客全部上去后,两菜农也挑着担子准备上车。

“担子不要上,担子不要上。”公交车司机出面阻止两人上车。此时,车上已经有近30名乘客,过道上也站了不少人,大家也纷纷劝说两名菜农:“现在是上班高峰期。”菜农也很焦急,“我们

还要赶着去市场卖货呢,如果嫌我们菜担太大,我们可以多付点车费。天这么热,我们挑着几十斤重的担子走路不容易。”可是,无论菜农如何劝说,司机坚决不让两人上车,急得满头大汗的菜农只能把菜担一摞,挡在公交车面前,不让车子走了。

乘客报警后,警察赶到,经过调解,两名菜农最终将菜担挑到路边,随后,挑着菜担步行走了。此时车上的乘客被耽误了40多分钟。

据了解,公交总公司规定,乘客带上公交车的货物不应超过0.2立方米,“他们每人一个菜担,一共4个箩筐,每个直径都超过了70厘米,的确超出了规定。”(程先生报料奖60元)

文明养犬课 狗狗也来“听”

快报讯(记者 杨扬)前天上午,南京市犬业协会诸光耀会长和宠物乐园的吴起园长来到宝地园社区活动室,把“文明养犬学堂”开进了社区,教现场居民如何文明科学地养犬。

诸会长和吴园长讲授了小狗的喂养常识、如何纠正犬的不良习惯、怎样做到不伤人、不吓人等内容。宝地园社区的20多名养犬居民前来听课,

汪女士还抱来了自家的哈士奇,这只身材高大的狗刚走进来,就吓得邻居赶紧躲闪。

诸会长说,大型犬一般都爱扑到人身上,但这种习惯可以通过训练来改变。“下次它扑人时,你用脚踩它的后脚,让它感受到了惩罚。慢慢地,它就不会再往陌生人身上扑了。”汪女士听完,立即就在狗狗的后脚踩了一下,它果然安静了下来。

诸会长还给大家传授了不少小诀窍,小狗不听指挥不要打它,但做对了一定要奖励,怎样奖励呢?把食物抓在手里放在背后,再从背后拿出来喂它。“三四次下来,只要你的手往背后一放,它就会以为有东西吃了,就会听你的话。”居民们纷纷点头,就连蹲在角落的那只哈士奇也一动不动,仿佛正在认真地听讲座。

蛇贩手中买下大王蛇 放生紫金山



蛇头部花纹呈现“大王”二字 快报记者 赵杰 摄

市民陈明(化名)自个儿花钱从蛇贩手中买下一条大王蛇,并将它送到红山动物园。因种种原因,动物园拒绝收留。陈明只得自己跑到紫金山放生,尽管心中还有一丝不舍和担心。

“正宗的野生蛇,肉嫩得很。”昨天上午,贩子到一家饭店兜售活蛇。饭店工作人员陈明一眼就瞥见袋子里面盘着一

条黄黑相间的大蛇,他壮着胆子上前仔细地瞧了瞧,发现蛇头上的花纹竟然呈现两个汉字——“大王”!这条大蛇虽然被压在麻袋中,依然威风凛凛。

看到陈明对蛇有兴趣,蛇贩干脆捏着蛇头,把它从麻袋里面拎了出来,乖乖,这条蛇足足有两米长,身体直径有七八厘米。

“它的目光很无助,似乎在向我求救。我认为我应该去救它。”陈明想。接着他和蛇贩一番讨价还价后,以100元的价格将蛇给买了下来。

南京林业大学野生动植物保护和利用专业的老师唐建看过蛇后说,这条蛇名叫大王蛇,又叫做“王锦蛇”,属于国家野生保护动物,多在南方地区生活。大王蛇的头是椭圆形的,并非三角形,因此属于无毒蛇。

唐老师说,这类蛇尽管无毒,但是身体携带各种寄生虫,人手触碰或者食用之后都有可能被感染。“无论是从法律的角度或者是

个人健康的角度,蛇类都是要禁止捕捉和销售的。”

上午11点,记者和陈明一起将蛇带到红山动物园,但一名女工作人员表示,并不是所有送来的动物,动物园都要收留,再说动物园暂时也没有足够大的笼子,“对于这种蛇,最好是放生,野外更适合它。”无奈,陈明拎着蛇离开动物园,直奔紫金山。

下午3点多,陈明拎着蛇皮袋来到紫金山脚下,这里人迹罕至,野草丛生,陈明拎着袋子转了好几圈,发现乱草堆中有个直径十几厘米的山洞。“这儿就是你的新家了。”22岁的陈明一边唠叨着,一边打开袋子。

刚把袋子打开一个小口,大王蛇凭借滑溜溜的身体就迅速从袋子里钻出来,看见面前的山洞,它游走的速度很快,“咻溜”一声就钻进了洞中。陈明眼睛紧盯着洞口,见蛇一直没有出来,这才转身离开。

快报记者 解璐 见习记者 张淑娟

鱼竿被收走 很不服气 玄武湖中 3小伙租船钓鱼

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天下午3点多,3名小伙子在玄武湖边钓鱼时,被另外3名自称玄武湖工作人员的男子收走鱼竿,并将鱼竿扔往湖中。不服气的3名小伙竟租了一艘船,跑到湖中央捞起鱼竿,继续钓鱼。

当时,这3名20多岁的小伙子坐在情侣园门口附近湖边钓鱼,一辆车悄然停在他们身边,从车上走下3名男子,其中一人说:“说了不让你钓鱼,你们就是不听!”他们自称是玄武湖的工作人员。其中一名男子从小伙子手中夺过2根鱼竿,用力往湖中扔,之后3人扬长而去。

3名小伙子见对方如此无礼,很不服气,他们索性来到靠近太阳宫的一处脚踏船租借处,花25元租了一辆船,时间为1小时,他们费力地踩着脚踏船,15分钟过后,到了湖中央,捞起了漂在水面上的鱼竿,3人想,反正租船时间还剩40多分钟,索性在湖中央钓起鱼来,而此时玄武湖的工作人员不知到哪里去了。

(周先生报料奖60元)

推不开门 以为有小偷 小偷原是一阵穿堂风

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天10点多,王女士回家后发现推不开防盗门,怀疑家中进贼,于是急忙报警,警察守住前后门,入室后发现“小偷”原是“穿堂风”。

王女士家住五塘新村一居民楼的5楼,当时她回家刚想用钥匙开门,突然注意到防盗门并没有关严,她试着用手推了一下,结果推不动,就像室内有人抵住一样。王女士吓出了一身冷汗:“别是小偷在里面偷东西吧?”想到这里,王女士急忙掏出了手机报警,称自己家里有小偷。

警察来得挺快,两名警察和保安守住防盗门和居民楼后侧,之后王女士用钥匙打开门,警察进屋后发现一切正常,不但没有人,连一丝翻动的痕迹都没有。最后,细心的警察发现,王女士家的窗户大开,房内“穿堂风”风力挺大,警察试着半关上门,从外面推门果然很费力。这下,众人才明白,是王女士出门时没有关好防盗门,她伸手推门时,正是“穿堂风”顶住了门。

(颜先生报料奖60元)

棉纺机器 绞断工人手臂

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)昨天下午,南京浦口珠江镇江苏广丰羽毛有限公司一职工,在生产车间操作机器时,右手不慎卷入齿轮机,受伤严重,被迫截肢。

出事的工作人叫刘尚华,昨天下午四点左右,刘尚华在鼓风机附近工作时,一不小心右手被卷进鼓风机旁一齿轮机。由于齿轮机正高速运转,很快刘尚华的右手手臂大部分被卷进齿轮机。刘尚华当即疼得直喊救命,未等其他工人赶来,就昏了过去。

车间其他工人发现后,立即赶过来,关掉电源。几个工人找来工具,卸下齿轮机皮带和齿轮,忙活了20多分钟,才将刘尚华的手臂弄了出来。随后,公司领导立即用小车将其送到鼓楼医院救治。

经医生诊断,刘尚华的右臂多处骨折,肌肉损伤严重,已无恢复可能,医生对刘尚华实施了右肢体截除手术。